

Corrigenda

Folgende Korrekturen konnten vor Drucklegung nicht mehr vorgenommen werden:

S. 360, 2. Spalte, in der “Transcription” von “Inscription 1”, Zeile 3 lies

- “*l-k*“ statt *lt*.

Der rechte Schenkel des nach rechts gezogenen K ist deutlich zu erkennen.

Dementsprechend muß es heißen:

S. 361, 1. Spalte, unter der Überschrift “Translation”,

- “to You” statt “to him”.

T. 363, 1. Spalte, vorletzter Absatz,

- “It is striking that aside from their parallel structure, both texts display a significant difference: It lies in the prepositional phrases *l-³br / ³sqf* and *l-³sym / ³sqf* respectively, whereby ...”.

U. 363, 1. Spalte, letzter Absatz,

- “... the syntax is quite clear. *tb⁶l*, followed by *l-k* in both inscriptions, can only be understood ...”.

V. 364, 1. Spalte, letzter Absatz,

- “... and additionally by the indirect object *l-k* which refers to ...”.

W. 364, 2. Zeile

- “+ *l-k*” statt + *lt*.

Die Argumentation von *tb⁶l* wird durch diese Korrektur nicht berührt.